

KÉZDI, Kovács

Elemér

Painter

1956

Lapunk munkatársa érdekes beszélgetést folytatott KÉZDI KOVÁCS ELEMÉRREL, a híres magyar festőművésszel, aki másfél évtizedes angliai tartózkodás után néhány év óta New Yorkban működik. Kézdi Kovács a múlt héten felkereste szerkesztőségünket és most azzal a gondolattal foglalkozik, hogy Newarkon telepedik le.

A kiváló festőművész és író, apjától örökölte tehetségét. Talán még sokan emlékezünk Kézdi Kovács László világhírű tájkép festőre és a Pesti Hírlap nagynevű kritikusára. Fia azonban nem tájkép művészetét fejlesztette ki, hanem igen jelentős sikerrel a portré festést és figurális pikturát választotta. Kézdi Kovács Elemér a budapesti képzőművészet akadémia elvégzése után Münchenben, Rómában és Párisban folytatta tanulmányait. Utána visszatért Budapestre, ahol a "Paraszlakodalom" című művével Jellinek díjat, a "Parasztbál" című festményével pedig a Balló díjat nyerte el. Továbbá a Nemzeti Szalontól kitüntető elismerést, majd a Független Művészek Társaságától ezüstérmet kapott.

Munkásságához nagyon sok jelentős arckép megfestése fűződik. Londonban Londonderry márkí, Lady Buxton, Lord és Lady Lawrence, Lady Howard of Effingham, Sir William Goode, Lady Florence Peel, J. B. Ford gárda kapitány, Moltke-Gherardi grófnő, Lady Muriel Mackay és sok más angol kiválóság képmását festette meg. Brüsszelben: Le Jenuue de Munsbach báró belga nagykövet és felesége, Lady A. Phipps a brüsszeli angol nagykövet felesége, továbbá Mons. Stux, a Petrofina elnökének és feleségének és számos más személyiség arcképe, szintén a magyar művész nagy tehetségét dicséri. Ezt a néhány nevet ragadtuk ki abból a hosszú névsorból, kiknek arcképeit Kézdi Kovács Elemér megörökítette.

Ő különben mint freskó festő igen szép eredményeket ért el úgy Budapesten, mint Londonban. Talán a legérdekesebb munkája volt a londoni "Bon viveur" club dekorálása. Ez a club Margaret hercegnőnek a kedvenc vacsorázó helye volt és nagy közkedveltségnek örvend a londoni társaságok körében.

Festőművészi alkotásai mellett Kézdi Kovács Elemér éveken át foglalkozott az írás és ujságírás művészetével is úgy az angol, mint a magyar és külföldi lapokban.